L HMO HjJ

BBepTHbIA WiTyuep, L-obpa3Hbin

XapaKTepucTuku
KoHCcTpyKuus L-obpa3Hasn dhopmMa
Mopenb BBEpPTHbIV LUTYLLEP C PeryanpoBKoi
NoNoXeHns
dopMa ynsnoTHeHus 1 YnnoTHeHne BBEPTHOrO WTyLepa

KOJIbLLOM KPYrJioro ce4eHus

CoepguHeHune 1

MeTpunyeckas Hapy>XHas pe3bba,

unnnHppuyeckas
MaTtepuan Crasnb
3awuTa NOBEpXHOCTH [anbBaHMYecKoe MokpbITNE

CoepguHeHue 2 + 3

Hapy>xHas pe3bba UN/UNF

HANSAFFLEX

O6HoBneHo: 04.17.24

dopmMa ynnoTHeHus 2 Hapy>XHbIi KOHYC 74°

+3
ApTUKyn
LHMO10H]04 M10x1
LHMO10HJ05 M10x1
LHMO12H]04 M12x1,5
LHMO12H)05 M12x1,5
LHMO14H]06 M14x1,5
LHMO16H]06 M16x1,5
LHMO16H]08 M16x1,5
LHMO18H]08 M18x 1,5
LHMO18HJ]10 M18x 1,5
LHMO22H]10 M22x1,5
LHMO22H]12 M22x1,5
LHMO27H]12 M 27 x 2
LHMO27H]16 M 27 x 2
LHMO33HJ]16 M 33 x2
LHMO42H]20 M 42 x 2
LHMO48H]24 M 48 x 2

SW, S1, 52, S3 = pa3mep o Koy

HecmoTpsa Ha TwaTeslbHY0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKIIYUTL OWNOKK, NO3TOMY
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

7/16” -20 UNF
1/2” -20 UNF
7/16” -20 UNF
1/2” -20 UNF
9/16” -18 UNF
9/16” -18 UNF
3/4” -16 UNF
3/4” -16 UNF
7/8” -14 UNF
7/8” -14 UNF
1.1/16" -12 UN
1.1/16" -12 UN
1.5/16" -12 UN
1.5/16" -12 UN
1.5/8”-12 UN
1.7/8”-12 UN

© hansa-flex.com.ua

13
13
13
14
19
19
19
22
22
27
27
27
33
41
48

14
17
17
19
22
22
24
24
27
27
32
32
41
50
55

82x1,5

8,2x1,5

9,4x2,1

9,4x21

11,4x2,1
13,4x2,1
13,4x2,1
15,4x2,1
15,4 x 2,1
19,4x2,1
19,4x2,1
23,7x2,8
23,7x2,8
29,7x2,8
38,7x2,8
46,7 x 2,8


https://hansa-flex.com.ua/lhmo10hj04
https://hansa-flex.com.ua/lhmo10hj05
https://hansa-flex.com.ua/lhmo12hj04
https://hansa-flex.com.ua/lhmo12hj05
https://hansa-flex.com.ua/lhmo14hj06
https://hansa-flex.com.ua/lhmo16hj06
https://hansa-flex.com.ua/lhmo16hj08
https://hansa-flex.com.ua/lhmo18hj08
https://hansa-flex.com.ua/lhmo18hj10
https://hansa-flex.com.ua/lhmo22hj10
https://hansa-flex.com.ua/lhmo22hj12
https://hansa-flex.com.ua/lhmo27hj12
https://hansa-flex.com.ua/lhmo27hj16
https://hansa-flex.com.ua/lhmo33hj16
https://hansa-flex.com.ua/lhmo42hj20
https://hansa-flex.com.ua/lhmo48hj24

